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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 49 DEL 29 GIUGNO 2015 
 
L’Anno Duemilaquindici, il giorno 29 del mese di Giugno, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 é convocato alle ore 09.30, con  

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle 

Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 215025 del 24.06.2015, per la 

trattazione del seguente o.d.g.: 

1) Comunicazioni del Presidente; 

2) Comunicazioni dei Consiglieri; 

3)Istituzione del Consiglio Circoscrizionale dei ragazzi e del Presidente 

Circoscrizionale dei ragazzi –– Modifica della Delibera di Consiglio Circoscrizionale 

n° 4 del 20.02.2015 –Parere Consiglio Circoscrizionale. 

Alle ore 10,05 sono presenti in Aula i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Campisi 

Alessandro, Cardello Andrea, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Di Salvo Daniele 

Giuseppe, Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Dario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo. 

Assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione, dott. 

Vincenzo Stancanelli. 

Prende la parola il Presidente Li Causi per chiedere al Presidente della 1ª Commissione 

di fornire  un elenco di tutte le caditoie presenti nel territorio della Circoscrizione in  

previsione delle piogge autunnali ed informa di aver partecipato ad una riunione con i 

responsabili della Multiservizi per l’utilizzazione dei fondi del 2014 (20.000 €) 

stanziati per piccole manutenzioni. 

Alle 10,10 entra in Aula il Consigliere Platania Ignazio. 

Si passa al 2° punto all’ordine del giorno. 

Il  Consigliere  Rapicavoli  comunica  che  in  via  Pedara  vi  è  un  cassonetto  grigio  

bruciato, chiede la sua rimozione e sostituzione oltre ad una pulizia straordinaria della 

strada; inoltre lamenta che nonostante a marzo avesse richiesto il rifacimento della 
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segnaletica orizzontale in via Leucatia, angolo via F.lli Mazzaglia, non si è ancora 

provveduto; chiede infine il ripristino della segnaletica orizzontale nelle vie Noto, Gen. 

di S. Marzano e via Pedara. 

Alle 10.15 si allontana dall’Aula il Consigliere Rapicavoli. 

Il Consigliere Cardello informa che, mancando il corpo illuminante,  dal palo per 

l’illuminazione pubblica di via Umberto, con ingresso da piazza Galatea, fuoriesce e 

pende pericolosamente un cavo elettrico. 

Interviene il Presidente per aggiungere che da più di un anno in via Petrella, davanti la 

scuola Malerba, un palo della pubblica illuminazione è danneggiato da un incendio di 

cassonetti e presenta fili elettrici bruciati; chiede un intervento per ripristinarne la 

funzionalità. 

Alle 10.20 entra in Aula il Consigliere Russo Giuseppe; esce il Consigliere Platania. 

Il Consigliere Campisi evidenzia che in via Coffa Caruso 1B circa 2/3 mesi fa è stato  

effettuato uno scerbamento ma il materiale non è stato ancora rimosso; reitera la 

richiesta di potatura alberi in via Coffa Caruso ed evidenzia che probabilmente 

l’Amministrazione Comunale non si rende conto che questa zona fa parte del territorio 

comunale di Catania. 

Alle ore 10,21 escono dall’Aula i Consiglieri Campisi e Crimi. 

Si passa al 3° punto dell’o.d.g. e prende la parola il Consigliere Cardello per 

comunicare che, dopo alcuni incontri con i Dirigenti scolastici la Commissione, 

accogliendo le loro istanze, ha proposto alcune modifiche alla composizione dei 

collegi elettorali, al numero dei componenti ed al numero delle liste da presentare. 

Si vota alle ore 10,23 Modifica della Delibera di Consiglio Circoscrizionale n° 4 del 

20.02.2015 – Istituzione del Consiglio Circoscrizionale dei ragazzi e del Presidente 

Circoscrizionale dei ragazzi. 

Scrutatori sono nominati i Consiglieri Ruffino e Cardello. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n°6 

Consiglieri favorevoli n°6 (Li Causi, Cardello, Carnazza, Di Salvo, Ruffino  

         Sancataldo, Russo)  



3 

 

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti nessuno  

Alle 10.25 la seduta viene sospesa per un’ora per mancanza di numero legale.  

La seduta riprende alle 11,25, constatata l’assenza di tutti i Consiglieri il Segretario          

la dichiara chiusa. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE              IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (Dott. Vincenzo Stancanelli)                           (Vincenzo Li Causi)                      (Claudio Carnazza)   

 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 27/03/2017      

 


